
Hier ist der Wechsel des Farbbands und das 
Nachlegen des Papiers beschrieben. Beides ist  
in weniger als einer Minute vollzogen.  
Diese Anleitung liegt jeder Fotobox bei.

Bitte wechsle das Papier erst, wenn dieses 
Symbol am Bildschirm angezeigt wird.

Farbband erst wechseln, wenn dieses  
Symbol am Bildschirm angezeigt wird.

Papierwechsel Farbbandwechsel

Schublade vorsichtig aus der 
vorderen Öffnung der Fotobox 
herausziehen. 

Hinweis: Beim Aufbau findest  
Du die Schublade im oberen 
Schaumpolster.

Klappe auf der rechten Seite der 
Fotobox neben dem USB-Stick 
aufklappen.

Hinweis: Beim Aufbau befindet 
sich kein Farbband in der Fotobox. 

Beide Klappen der Schublade 
öffnen. Neuen Stapel Papier aus 
Hülle nehmen.

Das Farbband durch Drücken des 
kleinen Knopfes darüber entriegeln. 

Hinweis: Falls Farbband klemmt, 
Fotobox neu starten und erneut 
versuchen.

Papier ohne Fingerabdrücke, mit  
glänzender Seite nach oben einlegen.

Hinweis: Immer nur maximal  
einen Stapel mit 18 Blatt auf  
einmal einlegen!

Große Klappe der Schublade mit 
einem Klick schließen. Kleine offen 
lassen.

Neues Farbband aus der Folie 
nehmen und in die Öffnung der 
Fotobox einschieben.

Schublade in vordere Öffnung  
der Fotobox möglichst gerade  
einrasten lassen.

Hinweis: Die Fotobox fängt nach 
dem Wechsel automatisch mit 
dem Drucken wieder an.

Nach hörbarem Einrasten des Farb-
bands die seitliche Klappe wieder 
schließen.

Hinweis: Die Fotobox fängt nach 
dem Wechsel automatisch mit 
dem Drucken wieder an.

1 1

2

3

4

5 5

3

2

4

Verbrauchtes Farbband kann aus der 
Fotobox entnommen und entsorgt 
werden.

foboxy.de/wechselScanne den QR-Code oder nutze den Link, um das Wechsel-Video anzusehen.


